TL50CBGYRQ

CBeToanoaHbI nHamkatop — KomnakTHbIn 6alleHHbIN

NHOWKaTOP

CsoiicTBa

M NMnacTtrkoBas o6onoyka, YepH.

B IMMyHUTET K 3NEKTPOMarHUTHbLIM 1 paguo-
YaCTOTHbLIM NoMexam

M CreneHb 3awutsl IP67

M Bunka M12 x 1

M MHorougeTHbIl: CuHuii (uBeT 1) / 3ene-
Hbl (uBeT 2) / XenTbii (uBeT 3) / KpacHsbii
(uet 4)

M Pa6oyee HanpsikeHue: Paboyee Hanpsixe-
Hue 12...30 B = vnun 21...27 B ~ 1 135 mA
Ha Kaxablii UBeT

M Bxoabl: PNP/NPN

123,6
250
_ 4
M30x1,5 = 419
M12x1 _f
TexHunyeckue XapaKkTepucTmkmn
Tun TL50CBGYRQ
ID Ne 3091344

[aHHble no curHanam n MHAONKaunn

HasHnaueHue

CeeTtoguogHas MHOWKaTOpHaA noAcBeTKa

DyHKUMSA

DalleHHbI uHaNKaTop

Tun nctovHnka ceeta

C perynMpoBKon

CWH.
3en.
XKenT.
KpacH.

HeT

DyHKuMn LBeTa 1

CuHui, MNocTosiHHO BKITtOYEH, 4.5 nm

DyHKUMK LBeTa 2

3eneHblii, NMocToAHHO BKIlOYEH, 27 NM

PyHKuMK LBeTa 3
PyHKUMK LBeTa 4

YKenTbil, [NOCTOAHHO BKNOYEH, 6 NM

KpacHbiii, MocTosHHO BKMoYeH, 9 nm

OnekTpuyeckne napameTpbl

Pabouee HanpspkeHne 12...30 B =
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC) <135 mMA

Pabouee HanpspkeHne 21...27T BAC

Makc. notpebneHue Toka Ha LBeT 135 MA

Tun Bxoga BunonsapHeii (PNP/NPN)
Bpems oTknnka Tunosoe <10 mc

MexaHun4eckme xapakTepucTukm

ANS NOAKMIOYEHUS B Kackaz HeT

KoHcTpyKkuua

Magkuii yunueap, TL50C

Paawmepsbl

J50x 151 x 151 mm

Marepwuan kopnyca

Mnactmacca,ABS,Cat6, YepHbiii

Cxema nogkntoveHus

] BK (4)

coL1 %

] ! BN (1) _

L2 »

) 1 WH (2)

COL3 &

) 1 GY (5

coL4
< BU (3) _

MpuHUKUN genctena

KomnakTHble 6alleHHble nHankaTopbl TL50C
- 370 KOMBUHaums yctpoicts TL50 Beacon

1 TL50 BbICOKOW SAPKOCTU B YMEHbLUEHHOMN
KOHCTPYKLMMW C YBEPEHHON BUAUMOCTbIO
MHAMKaLUMN cTaTyca U YETKUMW yKa3aHnamu
nonb3oBaTens BHyTpU Bcen cuctemMbl. OHu
COCTOAT U3 pa3HbIX LBETHbIX CBETOANOAOB

1 JOCTYMHbI C aKyCTUYECKUM CUrHanom unm
6e3 Hero. OHU MOTyT GblTb CMOHTUPOBAHbI
HEenocpeACcTBEHHO Ha MaLUWHBI, B LIKad unv B
30Hbl KOHTPONS NPOU3BOACTBEHHbIX JIMHUIA.
Cxema NopaKnioYeHns nokasbiBaeTt
KOHdpurypaumio koHTaktos ans PNP.

[ns o6o3HavyeHus Tuna GalleHHoro
MHAMKaTopa ncnonb3yeTcs
nocnefoBaTenbHOCTb U3 AeCSTH LBETOB,
KOTOpblE pacnonaratoTcs CBEPXY BHU3: CUHUIA
(B), 3eneHbinn (G), kpacHbii (R), xentbint (Y),
6enbii (W), 6uptososblii (T), oparxeseblii (O),
dwuoneToselii (V), rony6oli (S) n nypnypHbii
(M). Npumep: NHgukaTtop TLSOCGYRQ nmeet
crnepgyloLme LBeTa B NOpsiAKe CHU3Y BBEPX:
3€eMneHbIN, XXEeNTbIA U KpacHbIN.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|2

TL50CBGYRQ| 20-01-2022 04-16 | TeXHWYECKUE U3MEHEHMNSI COXPaHEHbI



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

Window material

MonukapboHaT, paccesiHHbIN

AnekTpuyeckoe NoaknoyeHne

Pasbem, M12 x 1, NMBX

Konnyectso NpoBOAHMKOB 5
TemnepaTypa okpyxarowen cpeabl -40...+50 °C
OTHOCHTENbHAsA BNAXHOCTb 0...95 %
CrteneHb 3awuThl IP67

UcnbiTaHns/ceptudukathbl

Approvals CepTtndmkaumsa CE, UL
Akceccyapbl
SMB30A 3032723 SMB30FA

MOHTaXHbI KPOHLUTENH,
NPSAIMOYrOMbHbIVA, HEPX. CTanb, ANs
AaTtynkoB ¢ pe3bbon 30 Mm

2 30,5
6,3 wide

3/8-16 UNC

3052521

MoHTaxHbIV 3axum, PBT yepH.,
ONsi gaTtynkoB ¢ pesbboit 30 mm,
NOBOPOTHbIN

Akceccyapbl
YepTex c pasamepamu Tun ID Ne
RKC4.5T-2/TEL 6625016
M12x1 015 2514
EE— =
=
mn SL J J
42 50 N
WKC4.5T-2/TEL 6625028

E

3074005
Montagewinkel; Werkstoff VA 1.4401

KabenbHbIVi coeanHuTenb, po3eTka
M12, npsimas, 5-koHT., AnvHa kabens:
2 m, matepuan obonouku: MNMBX, yepH.;
ceptudukat cULus; BO3MOXHbI Apyrne
ONVHbI M MaTepuvansl kabensi cm.
www.turck.com

CoeauHnTenbHbIN Kabernb, "Mama" M12,
YrNOBOW, 5-KOHT., AnuHa kabens: 2

M, matepuan obonouku: MNMBX, 4yepH.;
ceptudukat cULus; BO3MOXHbI Apyrne
ONVHBI U MaTepuvansl kabensi cm.
www.turck.com

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|2

TL50CBGYRQ| 20-01-2022 04-16 | TeXHWYECKUE U3MEHEHMNSI COXPaHEHbI



